



## ДУБЕНСЬКА МІСЬКА РАДА

вул.Замкова,4, м.Дубно, Рівненська обл., 35600, тел./факс (03656) 3 22 00  
e-mail: dubno@icc.rv.ua www.dubno-adm.rv.ua Код ЄДРПОУ 05391063

5. 07. 2021 № 2982/05-02-14/21

На № 827 від 11.06.2021

Голові депутатської фракції ВО “Батьківщина”  
Олені ОЛІЙНИК

Дубенська міська рада на Ваш депутатський запит щодо внесення змін до “Порядку розміщення об'єктів сезонної, дрібнороздрібної торгівлі, літніх торгових майданчиків сфери послуг та розваг на об'єктах благоустрою в м.Дубно” та розробки концепції розвитку історичної частини міста та розташування в ній об'єктів сезонної, дрібнороздрібної торгівлі, літніх торгових майданчиків повідомляє наступне.

Розміщення тимчасових споруд для ведення підприємницької діяльності здійснюється у відповідності до ст.28 Закону України “Про регулювання містобудівної діяльності”, наказом Міністерства розвитку громад на території України від 09.02.2021 року, яким внесено зміни до Порядку розміщення тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності від 23.11.2020 № 284.

Відповідно до Порядку тимчасова споруда торговельного, побутового, санітарно-культурного чи іншого призначення для здійснення підприємницької діяльності (ТС) — це одноповерхова споруда, що виготовляється з полегшених конструкцій з урахуванням основних вимог до споруд, визначених технічним регламентом будівельних виробів, будівель і споруд, і встановлюється тимчасово, без улаштування фундаменту.

Підставою для встановлення ТС є паспорт прив'язки- комплект документів у яких визначено місце встановлення ТС та благоустрій прилеглої території на топографо-геодезичній основі М 1:500, інженерне забезпечення, зовнішній архітектурний вигляд тимчасової споруди та сфера підприємницької діяльності.

Розміщення малих архітектурних форм здійснюється у відповідності до Закону України “Про благоустрій населених пунктів”.

Додатково повідомляємо, що науково-дослідною лабораторією з регенерації заповідних історико-архітектурних комплексів історичних міст Національного університету “Львівська політехніка” розроблено науково-дослідну роботу “Концепція регенерації архітектурно-просторового середовища центральної історичної частини м.Дубно” (2007 рік). Містобудівною документацією не передбачалось розташування в ній об'єктів сезонної дрібнороздрібної торгівлі та літніх торгових майданчиків. Після затвердження історико-архітектурного опорного плану м.Дубно Рівненської області зазначена документація втратила свою актуальність.

Міський голова

Василь АНТОНЮК

Ольга Охримюк 3-22-19